
最終集計結果

肯定率 　　そう思う　　　　　ややそう思う 肯定率 　　そう思う　　　　　ややそう思う 肯定率 　　そう思う　　　　　ややそう思う

平均値 　　あまり思わない　　　思わない 平均値 　　あまり思わない　　　思わない 平均値 　　あまり思わない　　　思わない

92.9% 80.5% 95.1%

3.4 3.3 3.7

98.3% 97.3% 91.3%

3.6 3.4 3.5

94.6% 97.6% 100.0%

3.4 3.6 3.8

89.8% 94.7% 95.7%

3.2 3.5 3.4

57.6% 65.8% 52.2%

2.8 2.9 2.6

91.1% 90.2% 92.7%

3.6 3.5 3.6

89.8% 89.5% 91.3%

3.3 3.4 3.4

71.4% 82.9% 73.2%

3.0 3.3 3.1

69.5% 52.6% 48.9%

2.8 2.6 2.4

66.1% 75.6% 51.2%

2.8 3.1 2.5

35.6% 34.2% 28.3%

2.2 2.2 2.0

96.4% 87.8% 90.2%

3.7 3.4 3.4

96.6% 86.8% 97.8%

3.5 3.4 3.6

96.6% 86.8% 87.0%

3.4 3.2 3.2

86.4% 76.3% 69.6%

3.3 3.1 3.0

令和３年度　高知市立南海中学校　学校評価アンケート集計結果（令和３年11月実施）

　　　　生徒・保護者 　　　　生徒・保護者 　　　　生徒・保護者

 　項目

対象
質　問

い
じ
め

生徒
あなたは，南海中学校がいじめをし
ない，させない，許さない学校にな
るよう努めていますか。

保護者
お子さんは，南海中学校がいじめを
しない，させない，許さない学校に
なるよう行動できていると思います
か。

防
災
活
動

生徒
あなたは，防災意識をしっかり持
ち，災害時には命を守る行動ができ
ると思いますか。

保護者
お子さんは，防災意識をしっかり持
ち，災害時には命を守る行動ができ
ると思いますか。

家
学

保護者 お子さんは，家で宿題や家庭学習に
取り組んでいますか。

友
だ
ち

生徒
あなたは，学校内に大切にしている
友だちや何でも話せる友だちがいま
すか。

保護者
お子さんは，学校内に大切にしてい
る友だちや何でも話せる友だちがい
ると思いますか。

規
則
正
し
い

生
活

生徒
あなたは，早寝・早起き・朝食をと
るなどの規則正しい生活を心がけて
いますか。

保護者
お子さんは，早寝・早起き・朝食を
とるなどの規則正しい生活ができて
いますか。

ス
マ
ホ
等

生徒
あなたは，スマホやＳＮＳ・ゲーム
等について，決めたルールや時間を
守っていますか。

保護者
お子さんは，スマホやＳＮＳ・ゲー
ム等について，決めたルールや時間
を守っていますか。

南
海
中

生徒 あなたは，南海中学校に入学してよ
かったと思いますか。

保護者 お子さんが，南海中学校に入学して
よかったと思いますか。

授
業

保護者 教員は，分かりやすい授業づくりに
努めていると思いますか。

雰
囲
気

保護者 南海中学校の教員は，何でも相談で
きる雰囲気がありますか。

南海中学校独自質問（令和３年度から設定）
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類似質問：中３生徒全国平均 67.8％（Ｒ３全国学力・学習状況調査）


